
Referat af ordinær generalforsamling i Snekkersten Idrætsforenings 
badmintonafdeling onsdag den 28. oktober 2015.

1. Valg af dirigent
Lise Bidstrup blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet.

2.     Formandens beretning

Den sidste sæson har sportsligt og medlemsmæssigt været vellykket. Der har ikke 
været de store udsving i forhold til sidste sæson, vi har stort set gjort som vi plejer. 
Medlemstallet er hhv. 24 motionister og 56 ungdomsspillere, hvilket er lidt færre end 
sidste år.

Stark har sponsoreret vores trøjer (15.000 kr.). Det har været en succes, at alle 
spillere - såvel ungdom som motionister - får udleveret trøje, når kontingentet er 
betalt.

Ungdomsarbejdet

Vi har fået udvidet træningstiden om onsdagen, hvor der er blevet mere tid til 
ungdommen.

Ungdomstræningen er præget af god stemning. Fra tidligere at have tilmeldt 3 hold til
har vi nu tilmeldt 6 hold i DGI’s holdturnering. Mange forældre deltager og bakker op 
omkring ungdomsarbejdet.

Udover holdturneringen deltager ungdommen også i udvalgte turneringer, hvor 
klubbens trænere er med og spillerne således bliver coachet. Mange ungdomsspillerne
har ligeledes deltaget i landsmesterskaberne, hvilket var en rigtig god oplevelse.

Vi har succes med arbejdet med inspiranterne og satser på, at vi ved dette tiltag kan 
være selvfødende med trænere i løbet af et par sæsoner. Inspiranterne har bl.a. 
deltaget i DGI's hjælpetrænerkurser.

Hvad angår de sociale aktiviteter fortsætter traditionen med overnatning i hallen og 
udflugt til Laserdome i Helsingborg. Desuden har vi udvidet aktiviteterne med en årlig 
udflugt til bakken med inspiranterne og et par fælles træningspas med 
Frem/Hellebæk.

Philip og Thomas er trænere for ungdommen. Anni blev grundet tidsmangel nødsaget 
til at stoppe. 

Motionisterne

Der har været færre baner til udlejning. Grundet manglende succes med at leje 
banerne ud på helårsbasis, går vi forsøgsvis tilbage til at leje hovedparten af banerne 
ud på timebasis. 

Motionisterne har haft en stabil sæson. Vi er lidt færre spillere, end vi kunne ønske.
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Vi forsøger stadig at stable et mandags motionist hold på banen, men der er ikke så 
mange til mandagstræningen, typisk 4-6 spillere.

Hvad angår sociale aktiviteter afholder motionisterne stadig den årlige julefrokost 
samt spil 3. juledag. Der arbejdes stadigvæk med planer om et klubmesterskab.

Desværre har vi også haft en klagesag, hvor to spillere der spillede med på prøvetid, 
blev vurderet til ikke at have niveauet til at spille med. De to spillere har efterfølgende
skrifteligt klaget over afgørelsen til formanden. Formanden har efterfølgende 
skrifteligt besvaret spillernes klage og begrundet hvorfor afgørelsen om videre 
deltagelse hos motionisterne blev som den blev. 

Vi har på baggrund af klagen vurderet, at vores formulering på hjemmesiden omkring 
deltagelse på motionistholdet skal tydeliggøres. Hvad der meddeles spillere, der 
ønsker at træne med på prøve, skal være det samme, som der står på hjemmesiden.

Motionisterne har haft stor glæde af, at ungdomstræneren Philip, også har trænet 
med motionisterne. Desværre har Philip ikke længere mulighed for at tilbyde dette. 
Vores næstformand og webmaster Jimmy, har lavet en aftale med Sarah Lundgaard, 
om at træne med motionisterne en gang om måneden.

3. Revideret regnskab

Kasserer Claus Wede fremlagde det reviderede regnskabet. Det reviderede regnskab 
er vedhæftet referatet fra Generalforsamlingen.

Regnskab og budget blev vedtaget.

4.     Indkomne forslag

Der var ikke modtaget forslag.

5. og 6.     Valg af bestyrelsesmedlemmer.

På valg i år var: 
Claus Wede (Kasserer)
Jimmy Riis Andersen (Næstformand)
Ulla Hahn Ranmar (Ungdomsrepræsentant)

Alle tre ønskede at genopstille og blev enstemmigt genvalgt.
 

7.           Valg af formand.

Helle Junge Nielsen genopstillede til formandsposten og blev valgt enstemmigt.

Bestyrelsen består således af:
Formand: Helle Junge Nielsen
Kasserer: Klaus Wede

Side 2 af 3



Næstformand: Jimmy Riis Andersen
Motionist repræsentant: Niels Andersen
Ungdoms repræsentanter: Ulla Hahn Ranmar og Fritz Storm
Sekretær: Peter Kielland-Brandt

8.   Valg af suppleant 

Klaus Johansson blev genvalgt som suppleant.

9.   Valg af revisor.

Klaus Johansson fortsætter som revisor.

10.   Eventuelt.

Der var ingen punkter under eventuelt. 
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